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Ouada 1
OEMA 1 (2 povddeg)
1)  NaoxeSidoete ta ofpata x(t) = et u(t) ko y(t) = u(t + 1) — u(t — 1) [1 povdda]

2) NoavumoAoyioete Ty dpTia x,(t) cuvicT@woa Tov ofjuatog x(t) = e/t [1 povésal]

OEMA 2 (3 povddeg)

1) Na e&etdoete av To cVoTUA e oxéon el6dSov - €€660v y(t) = cos[x(t)] elvar ypaupikd
N oxt. [1,5 povada]

2) Na vToAoYI(oETE PE TOV YPAPIKO TPOTIO UTIOAOYLOUOV, TN GUVEALET AVAUECH OTO OTIHATO
x(t) = u(t) —u(t — 1) xat h(t) = u(t).[1,5 povada]

OEMA 3 (4 povddeq)

O petaoynuatiopog Fourier evog onjpatog h(t) sivat :

3+ jw
Hw)=——F"——
(@) 2—-—w?+j3w

1) No Bpebein Srapopikn e§lowon Tov meptypa@eL to cvotnua [1 povado].
2) Na Bpebein kpovotikn amoxkplon h(t) Tov cvotpatog [1 povadal.

3) Na Bpebel 1 €§odog TOU oOUOTHHATOG OTAV OTNV €(0080 EPAPUOCTEL TO ONHA
x(t) = e 3tu(t) [2 povddeg].

OEMA 4 (2 povadeg)

Alvetal éva oo TNUA GUVEXOVS XPOVOU E CUVAPTIOT LETAPOPAS:
(s +2)?

(s+2)2+25

1)  Na BpeBovv ot moOAoL KoL Ta pNdevikd Tov cvoTiuatog [1 povdda]

H(s) =

2)  NagAeyxbel To cvoTNHA WG TIPOG TNV eVoTEBeLx [1 povddal]

AlaBAoTE IPOCEKTIKA TIG 08NYIEG:

1) Oupovddes Twv Bepdtwyv abpoilovv oe 11. Yapyet SnAad +1 povada bonus.

2) ZuumAnpwote pe evkpivela ta otoxeia oag (Ovopatem®vupo, kat AM) 0To Ypamtd 6ug Kol ota
Oéuata. Ta Oépata emoTpé@ovTal.

3) Awpkela e€étaonc: 1.45’° KAAH EIIITYXIA !!!
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